13.

14.

15.

El drea del cuadrado de la figura de la izquierda
es a, y el area del circulo es b. ;Cudnto vale el
area encerrada por la linea gruesa en la figura de la

derecha?
QO

a) 3b b) a+2b c) a+b
d) 2a+0b e) 3a

En un juego, la mama de Juan y Maria les pidi6 que
cada uno de ellos diera una tinica respuesta correcta
a tres preguntas que ella haria. Ella pregunto:

= ;Qué dia de la semana fue ayer? Martes,
respondié Juan. Miércoles, contesté Maria.

= Después preguntd, ;Qué dia de la semana
es hoy? Hoy es jueves, dijo Juan. Es viernes,
respondié Maria.

= Finalmente ella pregunté, ;Qué dia de la
semana serd manana? Lunes, afirmé Juan.
Manana serda domingo, dijo Maria.

JEn qué dia de la semana estaban jugando?

a) Lunes b) Martes

e) Viernes

¢) Miércoles

d) Jueves

; Cuantos numeros hay entre 1 y 100 que no son ni
multiplos de 7 ni tienen al 7 entre sus digitos?
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1. Un agricultor siembra = de sus semillas el lunes,

3
y % de lo que le queda el martes. ;Qué fraccion,

de la cantidad inicial de semillas, le quedan para la
préxima siembra?

) 11
d) 2 e
)7 91n
. En la figura se tiene un hexdgono regular con algu-
nas de sus diagonales. Si el drea del hexagono es 54

cm?, jcudl es el drea en cm? de la regién sombrea-
da?

. Julidn, Maria, Pedro y Luisa tienen cada uno un
animal, de entre los siguientes: un gato, un perro,
un pez rojo y un canario. Maria tiene un animal
que tiene pelo; Luisa, uno de cuatro patas; Pedro
un pajaro y se sabe que a Julidn y a Marfa no les
gustan los gatos. ;Cudl de las siguientes frases NO
es cierta?

a) Luisa tiene un perro

b) Pedro tiene un canario

¢) Julidn tiene un pez

d) Luisa tiene un gato

e) Marfa tiene un perro
20172017

4. La expresion 01T+ 12017 es igual a

2017-veces

a) 2017 b) 20172015 c) 20172

d) 20172016 €) 20172010

5. Caterine escribid los nimeros del 1 al 9 en una cir-

cunferencia, como en la figura. A partir del niimero
1, comenzo a saltar de 4 en 4 siempre en sentido de
las manecillas del reloj. En el primer salto fue del
1 al 5, en el segundo, del 5 al 9, en el tercero del
9 al 4 y asi sucesivamente. ;Después de saltar 2017
veces, en que numero estd parada?

. Un trabajo de matemdticas tiene 30 preguntas

de Aritmética y 50 de Geometria. Nelcy respon-
di6 correctamente 70 % de las preguntas de Arit-
mética y 80 % del total de preguntas. ;En cudntas
preguntas de Geometria se equivocé Nelcy?

a) 1 b) 5 c) 6 d) 7 e) 10

. Dados dos enteros positivos a y b, con a & b se repre-

senta el nimero de cuadrados perfectos que hay en-
tre a y b, incluyéndolos. Asi por ejemplo, 1& 9 = 3,
puesto que entre 1 y 9 estan los cuadrados 1,4 y 9.

De esta manera, [(5 & 9) & 16] & 30 es igual a:

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) 5

. Sean a, b, ¢ y d numeros enteros tales que
a_c_3 ;, Cuanto ale 2 %9
b d 5°¢ ey —a

10.

11.

12.

. Cudl es el siguiente elemento de la sucesién

2,8,18,32,...2

Steven escribié cinco digitos diferentes de cero en
un tablero. El descubri6 que ninguna suma de dos
numeros escritos es igual a 10. ;Cual de los siguien-
tes numeros definitivamente escribié Steven en la
pizarra?

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) b

En la figura, ABC y CDFE son dos tridngulos
equildteros congruentes. Si el dngulo L ACD mide
80°, jcudnto mide el dngulo L ADB?

a) 20° b)) 30°  ¢) 40° d) 50° ) 60°

(Cuéantos tridngulos hay en la siguiente figura?




